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a kísérleti időszakon túl nem kivannak részt venni 
a további közös munkában, szándékukat ugyan
eddig a határidőig jelenthetik be. 

További információ: 
http://www.oclc.org/worldcat/open/default.htm 
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(Jáki Éva) 

Jelentés az OCLC 2004-es 
költségvetési évéről 

Impozáns eredményekről számol be az OCLC a 
2004-ről szóló pénzügyi jelentésében. A beruhá
zásra (hardver, szoftver, szoftverfejlesztés stb.) 
költött pénz ugyan 31,9%-kal kevesebb volt, mint 
2003-ban, ugyanakkor nőtt a szolgáltatásokat 
igénybe vevők száma. Mig 2003-ban több mint 
45 400 könyvtár vette igénybe a különböző szol
gáltatásokat, 2004-ben ez a szám már 50 540 volt. 
Az OCLC-t használók közé 94 ország könyvtárai 
tartoznak. 

A fő bevételi forrás továbbra is a katalogizálás: ez 
adja a bevétel 41,7%-át, 79,5 millió dollárt. A tájé
koztató szolgáltatás 24%-kal részesedik a bevétel
ből, ez 45,7 millió dollárt jelent. 2004-ben mintegy 
9.4 millió online könyvtárközi kölcsönzést bonyolí
tottak. A CatExpresst igénybe vevők száma 1640-
röl 1745-re nőtt egy év alatt A FirstSearch szolgál
tatásban 94,1 millió keresést hajtottak végre. A 
Global Knowledge Base-ben több mint 7400 kér
dés-felelet rekord található. 42 ország 12 442 
könyvtára használja a NetLibrary úttörőnek számi-
tó szolgáltatását, az elektronikus könyvek keresé
sét. Ez az állomány jelenleg 450 kiadó 75 000 
könyveimét tartalmazza. 

Az éves jelentést Jay Jordán, az OCLC elnök
vezérigazgatója úgy értékelte, hogy most kezde
nek beérni a 2000 óta befektetett szellemi és tárgyi 
javak. 
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A Bibliographic Index 
Bibliographic Index Plusra 
változott 

A H. W Wilson Company tulajdonában lévő szol
gáltatás megváltoztatta a nevét, mert kibővítette 
tevékenységi körét. Több mint 350 ezer, a legkü
lönbözőbb tudományágat felölelő bibliográfiát, és 
közel 100 ezer teljes szövegű adatbázist dolgoz 
fel. Évente több mint 2800 folyóiratot, 5 ezer köny
vet indexelnek angol, német, holland, skandináv, 
szláv és olasz, francia, spanyol, portugál nyelvterü
letről. Ebbe beleértendő mintegy 2300 spanyol 
nyelvű bibliográfia, de bibliográfiai esszék, irodalmi 
áttekintések, bibliográfiai folyóiratok, forráshivatko
zások is. 

A Kongresszusi Könyvtár tárgyszóindexén alapuló 
tárgymutatóban kereshetnek az olvasók, de meg
tehetik ezt kulcsszó szerint, a szerző, a megjele
nés időpontja és egyéb szempontok szerint is. 
Ahol a WilsonWeb könyvtári jelzetei és a könyvtári 
OPAC rekordok össze vannak kapcsolva, az olva
só megtudhatja, hogy az idézett mü megvan-e az 
ö könyvtárában. Ha a keresett mü nem található, 
az adatbázisokat összekötő WilsonLink SFX szoft
ver más webhelyeket ajánl fel a keresés folytatásá
ra. A személyzet szintén felkínálhat linkeket a 
Wilson Weben, esetleg átirányíthatja az olvasót egy 
dokumentumküldö szolgálathoz vagy könyvtárközi 
kölcsönzéshez. 

A bibliográfiák visszamenőleges szolgáltatása 
1984-ig, a teljes szövegű adatbázisoké pedig 
1994-ig nyúlik vissza. A napi frissítésnek köszön
hetően folyamatosan új források kerülnek a rend
szerbe. 

További információ: 
http: / /www.hwwi lson.com/Databases/bib l io .htni 
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